没了乱设摊 清爽又有序

-松江方松街道探索中央公园长效管理机制纪实

□通讯员 黄蕾宇

松江新城是一座美丽的园林城 市,中央公园好似一颗翡翠镶嵌其 中。公园东西长2200米,南北宽 300米,占地66万平方米,是目前上 海面积最大的城市中心公园之-园内芳草萋萋,流水潺潺,漫坡起 伏,绿树成荫,已成为松江市民休闲 娱乐的好去处。

每逢节假日,中央公园内常常 人流如织。搭帐篷的、玩真人CS 的、放风筝的……热闹非凡。然而, - 些无证商贩也敏锐地嗅到了商 机,充气城堡、儿童蹦床、碰碰车、电 动游乐车、泥塑彩绘等在中央公园 公开经营。由于管理难度较大,占 道设摊的商贩从几个很快发展到了 十几个,草坪遭受严重踩踏,原本环 境宜人的中央公园俨然成了一个嘈

杂的"游乐场"。对此,市民反映强 烈,希望管理部门尽快治理这些乱 象。城管方松街道中队接到相关投 诉后,采取了一系列措施,并积极探 索长效管理机制,有效遏制了无序 设摊、破坏绿化等违法行为的蔓延 势头。

※ 本固守

不定期整治

针对中央公园双休日、节假日 人流较为集中的特点,松江城管执 法人员抽调力量进行了固守。为了 有效遏制乱设摊,守点队员提前到 岗,把住公园的主要入口。早上8 时不到,就有无证设摊人员陆续聚 集过来,看到公园人口有人把守,只 能调头离开。但设摊人员怎肯轻易 放掉这块嘴边的"肥肉",由于公园 是开放式的,他们想方设法,从其他 入口进入公园,占据有利地形,开始

安营扎寨。充气城堡、儿童蹦床、碰 碰车……应有尽有,公园瞬间变身小型"游乐场"。松江城管方松中队 负责人告诉笔者:"这里所有的商贩 我们都处罚过,奈何违法成本太低, 他们宁愿受罚也要冒险一试,就看你抓不抓。"不仅茵茵小草惨遭踩 踏,公园的游园秩序也遭受破坏。 城管队员加大宣传教育力度,及时 劝离无证设摊人员,并向一些不明 就里的市民做好解释工作,希望大 家配合,爱护中央公园的一草一木, 共同保护好文明有序的游园秩序。

-旦乱设摊形成气候,要劝离 就非常困难。松江城管方松中队不 定期开展集中整治,对违法行为形 成了高压态势,以遏制蔓延势头。 据悉,今年一季度,该中队共组织了 5次集中整治,暂扣充气城堡2个、 儿童玩具车18辆。

特保参与 抓常态管理

诵讨集中整治,中央公园内的 违法"游乐场"被取缔了,但是零星 设摊仍然存在,还与城管执法人员 打起了"游击战"。为巩固整治成 效,方松街道主动与公园管理方 -凯盛公司联系沟通,积极探索 中央公园长效管理机制。近期,由 方松街道牵头,凯盛公司已招聘特 保人员参与中央公园管理工作。针 对节假日期间小商小贩乱设摊相对 集中的特点,特保人员进驻后将主 要加强双休日的公园管理工作,而 城管方松中队也将按照"管理先行, 执法兜底"的工作模式,进行共同治

随着特保人员的进驻,公园内 乱设摊、随意烧烤等现象已经基本

口短讯

松江新增 多套电子警察

日前,余某驾驶轿车在松江区 西林北路进乐都路北面遇到前方 机动车停车,他在网状线区域内停 车等候,被电子警察抓拍,警方依 法对其处以100元的罚款。

交警部门表示,今年4月份以 来,松江警方在全区部分网状线区 域新增了多套电子警察,这项管理 举措还将在全区不断铺开。除此 之外,民警也将加强对道路交通违 法的处罚力度,对网状线违法停车 行为进行现场处罚。

黄色网状线,主要划设于临时 停车易造成交通堵塞的交叉道路 出入口等位置,如学校、单位等门 口,根据法律规定,遇前方机动车 停车排队等候或者缓慢行驶时,在 网状线区域内停车等候的,一律罚 款100元。警方提示,当黄色网状 线前方有车辆停驶或缓慢行驶时, 后车必须在黄色网状线外等候,直 到确认黄色网状线前方有足够空 间容纳本车时,方可驶过黄色网状

通讯员 杨逸飞

国考奉贤金汇港钱桥断面拆违完成

拆违5.12万平方米,整治违法用地13.2万平方米

□通讯员 潘丹云

本报讯 近日,随着一阵挖掘 机的轰鸣声,位于奉贤区金汇港 奉柘公路北侧的一家建材企业瞬 间被夷为平地。至此, 国家对上 海考核的金汇港钱桥断面已全部 完成金汇港沿岸50米区域内违章 建筑的拆除目标, 共拆除违法建 筑5.12万平方米,整治违法用地 13.2万平方米。

当天,笔者在现场看到, 业留守人员正在拆除设备。据介 绍,这家建材企业于2012年投 产,企业总占地面积3700多平方 米, 其中2500平方米建筑属于违 法建筑。到去年年底,该企业就 因海湾区域生态环境综合治理而

金汇港钱桥断面的环境治理 共涉及26家点位,其中大部分是 堆场、码头和建材企业。今年2 月,奉贤区分别在青村镇、海湾 旅游区和海湾镇成立现场指挥 部,负责相应区域的拆违工作。

到目前为止,拆违现场都已 完成覆土工作。随后,奉贤区相 关部门将对金汇港两岸进行绿化 建设。根据规划,两岸除种植防 护林以外,还将建设草坪、凉 亭、休闲步道、自行车绿道等, 把金汇港两岸打造成市民健身休 闲好去处。

作为全市2016年生态环境综 合整理"16+1"个重点区域之一 的海湾区域,整治工作已全面铺 开,而新林路以南,金汇港南闸 以北的金汇港两岸50米范围,则 是此次海湾区域生态环境综合治 理的核心区域,约1.2平方公里。 2月14日,青村镇拆违指挥部正式 运行,通过前期的摸底工作,执 法人员约谈了业主与租户, 面鼓励其自行拆除违建或由政府 部门助拆;另一方面,对于不配 合的当事人,按照依法整治"五 违"的工作要求,联合城管、规 十、环保、工商等部门加大执法 力度。

此外,青村镇还通过整合现 有建设用地减量化、产业结构调 整、土地整治、林地建设、河道 整治等政策资源,加强政策资金 配套,加大政策向整治区域倾斜 力度,加快生态环境综合治理进 程,短短一个多月,金汇港两岸 周边环境得到明显改善。



寓意『孝心』內有"",如中,廊下镇家庭文化节活动于日前在暨廊下镇家庭文化节活动于日前在野廊下镇家庭文化节活动于日前在 共植文明希望、 九旬老人家庭及 ,日前在廊下郊野公园山塘R的『金山区5·15国际家庭日 塘民俗村

氏俗村琮璞文化苑举行。 ・廊下镇最美家庭孝善行 往廊下『孝善园 陈宗健 摄

占地16.71亩,集休闲、娱乐、健身于一体

金山朱泾镇星辰公共绿地建设6月动工

□通讯员 朱叶

本报讯 日前从金山区朱泾镇 城建服务中心获悉,朱泾星辰公共 绿地即将于6月动工建设,于年内 完工。该公共绿地目前处于办理项 目程序手续的过程中,相关施工人

朱泾星辰公共绿地占地16.71 亩,位于秀州街以北,华光百合苑以 南,中官塘以东,人民路以西。据朱 泾镇城建服务中心项目科科长周惠 刚介绍,之前该区域是一片荒地,有 些老百姓在此随意耕地,也有人在

到朱泾城北小区众多,周围居民普 遍反映城北缺少一块集休闲、娱乐、 健身于一体的绿地广场,于是我们 希望将这片荒地利用起来,服务周 边的老百姓。"周惠刚告诉笔者,这 块绿地取名为"星辰"寄予了"星耀 朱泾,辰辉珠溪"的美好祝愿。

据了解,星辰绿地建设主要包

括绿化种植、铺装、配套景观设施, 如滨水步道、休闲座椅、榉树广场、 樱花林等。完工之后,市民们可以在 此娱乐健身,放松身心。家住附近的 市民秦老伯在看过了星辰公共绿地 的效果图后说:"星辰公共绿地规划 得不错,市民可以在这里跳跳广场

金山新城增设 自来水营业网点

随着金山新城地区的快速发 展,居民入住率不断提高,用水需 求也不断增长。为进一步方便居 民就近办理自来水保修、报装、收 费、投诉、咨询等业务,更好地提升 服务质量,日前,金山新城自来水 公司优化网点布局,在新城地区新 增一营业厅。

该新营业厅位于龙翔路600 号,面积约70平方米,按照上海市 供水行业服务窗口统一形象的要 求进行布置,环境舒适温馨,便民 服务设施齐全。营业厅内服务承 诺、水价收费标准上墙公示,各类 便民服务宣传资料一应俱全。

营业员着装统一,亮牌上岗,以 "心服务,星享受"为标准,用心为 用户服务,体现"安全优质供水 满 意周到服务"的服务宗旨

涌讯员 高玉峰

松江叶榭镇 整治"僵尸车"

通过前期排摸,松江区叶榭镇 网格中心了解到位于叶新公路附 近的叶榭汽配城附近存在不少"僵 尸车"。日前,叶榭镇网格中心联 合交警中队、城管、公安等部门出 动执法人员25人,针对该区域占 道、乱停放的废弃车辆进行集中整

执法人员表示,汽配城内的部 分维修经营人员为图省事,把一些 回收的报废车辆和长期无人使用、 无人维护的车辆随意停在路边及 绿化带内,一停就是大半年。这些 车辆满身灰尘,无人问津,长期不 动弹,形似僵尸。通过整治,执法 人员共清理汽配城废弃"僵尸车"6 辆,对于其中符合报废标准的将依 法予以强制报废。

通讯员 毛俊杰

爱康国宾健康体检上海国